

**0813004****Mezőgazdasági erő- és munkagépkezelő****Képzési Program**

A képzési program a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. Törvény (Fktv.), a felnőttképzési törvény végrehajtásáról szóló 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet (Fktr.), valamint a 2019. évi LXXX. törvény a szakképzésről (Szkt.), a szakképzési törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet (Szkr.), és a 08124002 számú Automata öntözőrendszer építő és karbantartó megnevezésű szakképesítés megszerzésére irányuló szakmai képzést megalapozó programkövetelmény alapján készült.

---

---

**Mezőgazdasági erő-és munkagépkezelő képzésünk célja:**

Olyan naprakész ismeretekkel rendelkező szakember képzése, aki munkája során:

-Az Erő- és munkagépkezelő szakképesítéssel rendelkező szakemberek az erőgépekhez kapcsolható munkagépek által alkotott gépcsoportok kezelését végzi. Munkája során a gépek napi karbantartását végzi a gyártó által kiadott kezelési utasítás szerint, valamint az időszakos karbantartások során irányítás mellett segít azok elvégzésében. Az erő- és munkagépkapcsolatok létrehozását elvégzi. Az adott munkához a megadott adatok alapján a beállítja és ellenőrzi a gépcsoportot.

-A termelési folyamat során a gép, gépcsoport folyamatos figyelése mellett elvégzi a kiadott üzemeltetési feladatokat. A termelési folyamatok során kezeli a precíziós gazdálkodást segítő eszközöket. A munkája során felelősségteljesen hajtja végre a feladatokat, átérezve a rábízott eszközök és természetstechnikai technológiák jelentőségét.

-Betartja a gépcsoport összekapcsolására és üzemeltetésére vonatkozó munka-, tűz- és környezetvédelmi szabályokat és a Mezőgazdasági Biztonsági Szabályzat előírásait.

**A képzés során megszerezhető kompetenciák birtokában:**

Felismeri és ki tudja választani az üzemeltetéshez szükséges fémes- és üzemanyagokat. Fémes és nemfémes anyagok felhasználásával egyszerűbb alkatrészek alakítását elvégzi.

A gépek kezelési utasításait értelmezni tudja.

Megválasztja az erőgépek optimális üzemeltetési tartományait

Lánctalpas, gumihevederes járószerkezetű erőgépeket üzemeltet

Üzemelteti a különböző hidraulikus rendszerű erőgépeket.

Elvégzi az erőgépek napi karbantartását.

Talajművelőgépek előkészítése üzemeltetésre és a talajművelés végrehajtása.

Elvégzi a tápanyag- visszapótló gépek előkészítését üzemeltetésre és végrehajtja a tápanyag visszapótlást.

Előkészíti a pótkocsikat üzemeltetésre és végrehajtja a szükséges szállítási feladatokat.

**A képzésről:****Iskolai előképzettség:** alapfokú iskolai végzettség**Egészségügyi alkalmassági követelmény:** szükséges**Szakmai képzés óraszám** 300 óra**Megengedett hiányzás:** 20 %**Nem kontakt óra:** a tananyagegységek óraszámának legfeljebb 30 %-a.**A képzés tananyagegységei:**

A képzésben résztvevő a tananyagegység eredményes teljesítésével ismerje meg a munkavégzés során használt anyagokat, a műszaki ábrázolás és rajzolás alapvető szabályait a mezőgazdasági erő- és munkagépek kezelése során alkalmazott erőforrásokat, teljesítmény átviteli rendszereket.

**Gépészeti alapozó ismeretek: 50 óra**

**A tananyagegység célja:** A képzésben résztvevő a tananyagegység eredményes teljesítésével ismerje meg a munkavégzés során használt anyagokat, a műszaki ábrázolás és rajzolás alapvető szabályait a mezőgazdasági erő- és munkagépek kezelése során alkalmazott erőforrásokat, teljesítmény átviteli rendszereket.

**Mezőgazdasági erő-és munkagépek kezelése: 250 óra**

**A tananyagegység célja:** A képzésben résztvevő ismerje meg és szakszerűen végezze a mezőgazdasági erő- és munkagépek napi karbantartását, üzemeltetésre történő előkészítését és üzemeltetését.

**A képzésben résztvevő teljesítményét értékelő rendszer leírása:**

A képzési folyamatban tananyagegységenként történik a résztvevő teljesítményének értékelése tananyagzáró vizsgák keretében. Ennek minősítése „megfelelt” vagy „nem megfelelt”. A képzésben résztvevő „megfelelt” minősítést kap, ha az előírt feladatok végrehajtása minimum 51%-os minősítésű.

A képesítő vizsgára bocsátás feltétele:

- tananyagzáró vizsgák sikeres teljesítése
- képzés elvégzéséről szóló tanúsítvány és
- a képzésben résztvevő igazolt és igazolatlan hiányzása nem haladhatja meg az adott tananyagegység 20%-át.

**Képesítő vizsga:**

A Mezőgazdasági erő-és munkagépkezelő szakképesítés megszerzésére irányuló képesítő vizsgát akkreditált vizsgaközpont szervezheti. A képesítő vizsga írásbeli vizsgarészből és egy projektfeladatból áll. A képzésben résztvevő a képesítő vizsga sikeres teljesítése esetében Mezőgazdasági erő-és munkagépkezelő szakképesítést tanúsító képesítő bizonyítványt kap. A képzés részletes programkövetelménye a <https://akkreditaltvizsgaztatas.ikk.hu/programkovetelmenyek#pk-lista> oldalon található meg.